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Student Satisfaction Survey 2022-23

Key Indicator - 2.7.1 Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation

Please confirm this is the first and only time you answer this survey in
the academic year 2022-2023.

229 responses

Age

229 responses

IQAC, MAR THOMA COLLEGE FOR WOMEN
PERUMBAVOOR                                     
Student Satisfaction Survey 2022-23
229 responses

Copy

Yes
No

95.2%

Copy

Below 18
18-20
20-22
Above 22

38.9%

55.9%
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College Name

229 responses

What degree program are you pursuing now?

229 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How well did the teachers prepare for the classes?

229 responses

Copy

Mar Thoma College For Women
Perumbavoor

100%

Copy

B.com Finance and Taxation
B.com Computer Application
B.A History
B.A. English
B.Sc Physics
B.Sc Chemistry
B.Sc Mathematics
B.Sc Zoology

1/2

17.9%

10%10%

26.2%

14.4%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

61.1%

29.7%
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2. The teacher’s approach to teaching can best be described as

229 responses

3. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

229 responses

4. Was your performance in assignments fairly valued and discussed
with you?

229 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

7%

30.1%

30.6%

30.1%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

13.1%43.2%

40.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

14%

39.3%

34.5%
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5. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

229 responses

6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

229 responses

7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

229 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

21.4%

8.7%

12.2%25.8%

31.9%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

23.6%

25.8%

39.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

21.4%

29.7%

46.3%
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8. How easy is it to obtain resources from the college library system?

229 responses

9. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

229 responses

10. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

229 responses

Copy

Extremely easy
Very easy
easy
Slightly easy
Not at all easy

23.6%

29.3%

38%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

16.6%

39.7%

37.1%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

14.4%

33.6%

41.5%
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11. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

229 responses

12. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process

229 responses

13.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

229 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never7%

7%

18.3%

32.8%

34.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

24.9%

27.9%

43.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.5%40.6%

40.2%
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14.  Are you a member of any of these clubs?

172 responses

15. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills(communication, time and stress
management,  interpersonal skills that  make you ready for the world of
work.

229 responses

Copy

0 50 100 150

NSS/NCC
Lahari Vimukthi Club

Red cross
Brains Trust

EBSB
Film Club

Drama Club
Speakers Club

Parliamentary Literary…
College Union and Arts…

No

Health club
Sports

Nothing
Readers club,ED CLUB

YIP program
Library club

Nil
Nill

Reading club
Reading Club

NA
Fitness

Not a part of none of th…
Badminton sports club

101 (58.7%)101 (58.7%)101 (58.7%)
7 (4.1%)7 (4.1%)7 (4.1%)

29 (16.9%)29 (16.9%)29 (16.9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (2.3%)4 (2.3%)4 (2.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (4.1%)7 (4.1%)7 (4.1%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

10 (5.8%)10 (5.8%)10 (5.8%)
16 (9.3%)16 (9.3%)16 (9.3%)

14 (8.1%)14 (8.1%)14 (8.1%)
4 (2.3%)4 (2.3%)4 (2.3%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

14%

48%

27.9%
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16. What percentage of teachers use ICT tools (power point
presentations, LCD projector, Multimedia, internet etc.) while teaching.

224 responses

17. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

226 responses

18.  How much of the syllabus was covered in the class?

226 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

15.6%

15.6%

12.1%

25.4%

31.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.9%

52.2%

25.2%

Copy

85 % to 100 %
70% to 84 %
55 % to 69 %
30 % to 54 %
Below 30 %7.1%

28.3%

58.8%
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19. Overall, are you satisfied with your experience at this college?

227 responses

Copy

Extremely Satisfied
Moderately Satisfied
Indifferent
Extremely dissatisfied
Moderately dissatisfied

14.1%

48%

27.3%
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20. Give one observation / suggestion to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

104 responses

Nil

Nothing

Nothing

Nill

There are fewer facilities for learning and fewer teachers to teach it.

Good

No

Please, Appoint qualified teacher's

Please appoint qualified teachers

Please appoint qualified teachers.

There are fewer facilities for learning and fewer teachers to teach it.

Good experience

Excellent

As a student,I would like to suggest about organizing a proper time schedule for completion of
portions and letting students know an estimate of the time it'll take to complete the
syllabus.Also organizing field trips and bringing other innovative and exciting learning methods
like group discussions,conducting seminars related to topics etc

Increase funding

First of all we need a good wash room . And some teachers are teaching very well some are
fast but it's ok.we can't able to use projectors in the proper way so kindly alot projectors in
every classes so it's easy for us and also for our teachers too.

No..

Bring digital settings

Improve research



2/26/24, 11:39 AM IQAC, MAR THOMA COLLEGE FOR WOMEN PERUMBAVOOR Student Satisfaction Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1OYDbiA5RV3-2PhQ-XqFh37ruhD5slB-Ajzv2tfOi_NE/viewanalytics 11/14

No more suggestion

Infrastructure

Be more interactive with students

To simplify the teaching method and provide personal attention

Good relationship between students and teachers..

Overall is good

Open area classroom teaching

Well i know that my department is very much serious about our academics . so i need this
throughout in my academic years

i have no suggestions

Make more use of ICT tools and increase group discussion on various topics connected with
the syllabus.

Everything is good

Dont catch up the non teached portion at the very last (few days before exam)

Nil..

Can tell examples and stories related to the topics while teaching.

Outstanding performance. No drawbacks😍

Give some time to play and to have some fresh air .It is so Boreing to sit continuously in the
class

I have no suggestions to improve because they are highly talented.

Regular coming of teachers

Keep going in this way is my best suggestion

Asking questions, make sure more voice audible

Sum up the topic in the end after teaching

Every thing is good
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Explain easily

*PowerPoint presentation.
*Assignments that helps to know more about subject .
*Lab facilities should improve to do more good project works.

Do Extra activities related to the course

Please give lessons to students how to pursue a career out of this degree.

Make campus feel like a college campus.

Teachers have to slow the speed of speaking in English while teaching and Use simple
language.They have to speak sometimes in malayalam. Reduce asking individual questions to
students.Asking questions in common to all is better.They have to teach students about
English vocabulary words and their meanings when they get time .It can improve students to
write own words in exams.

Build positive relationship with students

Nothing else

Teacher should be more supportive.

Regular coming of teachers

Everything is good... 👌

Encourage student involvement

Lack of dust bin

To add some books in library. No other suggestion to improve the overall teaching.

Weekly internals is help to improved studies

Good

NA

Use better graphics and visual media to engage students well

Give rest for a few min if it's a continuation hour

It is ok Now
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Friendly approach towards student's. Satisfied.

It would have been better to prepare a little more before taking the class.Reduce the speed
while teaching.

Keep an complete box in the college and regular ask questions

Need projector for more better teaching

Use ict tools while teaching

Presently teachers are more into NAAC works , which makes hard for the completion of
syllabus

Adopting different method

Be kind to students and remove partiality

Conduct internal exams for all the departments in the same time ( like university exam time
table ). Give 5/6 days to complete the internal exams.

Please provide qualified teachers

Nothing . Thank you

Nothing. Thank you

..

Encourage the good connection between you and students:- ...
Encourage active learning (which include listing and speaking in the class):- ...
Give/take prompt constructive feedback. ...
Give Case Studies and assignment. ...
Prepare yourself before every lecture

Very good

                                                         THANK YOU
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